

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

நகர நிர்வாகமானது பி ட்டி ஸேஃப் (BT Safe) எனும் செயலியை ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து பயணிகளுக்காக அறிமுகம் செய்கிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (மே 18, 2022) – ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து பயணிகளுக்காக பி ட்டி ஸேஃப் (BT Safe) எனும் செயலியை ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் துவக்கியுள்ளது..

பி ட்டி ஸேஃப் (BT Safe) செயலியானது iOS மற்றும் ஆண்ட்ராய்டு (& Android) மொபைல் செயலிகளில் செயல்படக்கூடிய, போக்குவரத்து பாதுகாப்புக்கான புகார் தெரிவிக்க உதவுகின்ற, நடமாடும் தீர்வாகும். பேருந்துகளில் துன்புறுத்தல், பாதுகாப்புக் கவலைகள் அல்லது சந்தேகப்படும்படியான நடவடிக்கைகளை நேரடியாக ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து நிர்வாகத்தினருக்கு புகார் தெரிவிப்பதற்கான, வசதியான, பயனர் எளிதாக உபயோகிக்கக் கூடிய வழிமுறையை, இந்தச் செயலி பயணிகளுக்கு வழங்குகிறது. ஒரு அவசர நிலை எனும்போது 9-1-1 க்கு புகார் அனுப்ப இந்த பி ட்டி ஸேஃப் (BT Safe) செயலியானது உதவுகிறது.

இந்த செயலியைப் பயன்படுத்தி, வாகனத்திலோ, பேருந்து முனையத்திலோ அல்லது பேருந்து நிறுத்தத்திலோ - ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து பேருந்துகளில் கவனிக்கப்படும் சம்பவங்கள் மற்றும் சூழ்நிலைகள் பற்றிய விரிவான அறிக்கைகளை வழங்குவதன் மூலம், வாடிக்கையாளர்கள் அனைவருக்குமே போக்குவரத்தைப் பாதுகாப்பானதாகக் உதவலாம். புகாரளிக்கப்படும் பிரச்சனைகள் இரகசியமானவையாக இருக்கும் மற்றும் பெயர் குறிப்பிடப்படாமலும் வைக்கப்படலாம்.

ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து நிறுவனமானது, தனது பயணிகள் மற்றும் ஊழியர்களின் பாதுகாப்பிற்கு உறுதியளிக்கிறது. பி ட்டி ஸேஃப் (BT Safe) செயலி என்பது [ஏதோ ஒரு விஷயத்தைப் பார்ப்பது, ஏதோ ஒரு விஷயத்தைக் கேட்பது, ஏதோ ஒரு விஷயத்தைச் சொல்வது](#) என்ற பொது விழிப்புணர்வு திட்டத்தின் நீட்டிப்பாகும்; இது போக்குவரத்து அமைப்பை பாதுகாப்பாக பராமரிக்கவும், ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து சமூகத்தினரின் பாதுகாப்பை கவனிக்கவும் உதவும். இந்த திட்டம் அனைத்து ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து பணியாளர்கள் மற்றும் பயணிகளை எச்சரிக்கையாகவும், தகவலறிந்தவர்களாகவும், தயாராக இருப்பவர்களாகவும் மற்றும் பாதுகாப்பில் பங்குதாரர்களாகவும் இருக்க உறுதியளிக்கிறது.

[பி ட்டி ஸேஃப் \(BT Safe app\) செயலி பற்றி மேலும் அறிய இங்கு க்ளிக்](#)

[செய்யவும்](#). அப்போதைக்கப்போதைய தகவல்களுக்கு bramptontransit.com க்கு வருகை புரியவும் அல்லது டுவிட்டரில் [@bramptontransit](https://twitter.com/bramptontransit) ஐப் பின்பற்றவும். கேள்விகளை 905.874.2999 எனும் எண் வழியாக ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து அமைப்புக்கு அனுப்பலாம் .

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு ஆரோக்கியமான மற்றும் பாதுகாப்பான நகரமாகும், மேலும் BT ஸேஃப் செயலியானது, சமூக பாதுகாப்பிற்கு ஆதரவளிக்கிறது. ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து தனது பயணிகள் மற்றும் ஊழியர்களின் பாதுகாப்பிற்கு உறுதியளிக்கிறது; மேலும் சந்தேகத்திற்குரிய அல்லது வழக்கத்திற்கு மாறான செயல்பாடு பற்றி இந்த செயலி மூலமாக புகாரளிக்குமாறு பயனர்களைக் கேட்டுக்கொள்கிறோம். நாம் ஒன்றிணைந்தால், நமது சமூகத்தை பாதுகாப்பாக வைத்திருக்க நம்மால் முடியும்.”

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“பி ட்டி சேஃப் (BT Safe) செயலியானது iOS மற்றும் ஆண்ட்ராய்டில் கிடைக்கக் கூடிய, சுலபமாக பயன்படுத்தக்கூடிய மொபைல் செயலியாகும். பாதுகாப்புக் கவலைகள் பற்றி புகாரளிக்க வேண்டுமானால், செயலியைத் திறந்து, பாதுகாப்புச் சேவைகளுக்கு நேரடியாகச் செய்தி அனுப்ப, 'இப்போது புகாரளிக்கவும்' என்பதைத் தேர்வுசெய்யவும் அல்லது காவல்துறை, தீயணைப்பு அல்லது மருத்துவ உதவி தேவைப்படும்போது அவசரநிலையைப் புகாரளிக்க '911 அவசரநிலை' என்பதைத் தேர்ந்தெடுக்கவும்.”

- *பால் வின்செண்ட், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; தலைவர், பொதுப்பணிகள் மற்றும் பொறியியல் துறை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் அதிகரித்த பாதுகாப்பு மற்றும் தடையற்ற தகவல் தொடர்புக்கான வாய்ப்புகளை வழங்க உறுதியூண்டுள்ளது. BT சேஃப் செயலியை வழங்குவதில் ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து அமைப்பு பொருத்தவரை, இது ஒரு முக்கியமான மைல்கல் ஆகும்.”

- *பால் மோர்ரிஸன், இடைக்கால தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“பாதுகாப்பே எங்களின் முதன்மையான முன்னுரிமை கொண்ட விஷயமாகும், மற்றும் எங்கள் பயணிகள் மற்றும் பணியாளர்களுக்கு எங்கள் கட்டமைப்பு தொடர்ந்து பாதுகாப்பாக இருப்பதை உறுதி செய்வதே எங்கள் குறிக்கோள் ஆகும். ஒருவரையொருவர் பாதுகாப்பாக வைத்திருக்க வேண்டிய பொறுப்பு நம் அனைவருக்கும் உள்ளது, மேலும் பாதுகாப்பு பற்றிய கவலைகளைப் புகாரளிக்க எங்கள் சமூகத்தை ஊக்குவிக்கிறோம்.”

- *அலெக்ஸ் மிலோயெவிக், பொது மேலாளர், ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து அமைப்பு*

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca